KÖZOKTATÁS  MINŐSÉGÉÉRT  DÍJ – 2004
Az Oktatási Minisztérium Elismerő Oklevél kitüntetése 

a tiszavasvári Kabay János Általános Iskolának
A Közoktatás Minőségéért Díj Bizottság javaslata alapján az oktatási miniszter a 2004. évi Közoktatás Minőségéért Díj Partnerközpontúság Díj kategóriában 4 díjat és 5 oklevél elismerést adományozott. A díjakat és az okleveleket 2005. szeptember 6-án Sipos János közoktatási helyettes államtitkár adta át Budapesten a BM Duna Palotában. 
Az Oktatási Minisztérium Elismerő Oklevelét az iskolai közösség nevében Takács Mihály, az intézmény igazgatója vette át. 
A pályázati visszajelzésben olvasható: „A tiszavasvári Kabay János Általános Iskola a partneri együttműködés fontosságát régóta valló és gyakorló közösség. Az otthonosságot, gondosságot mutató intézményi kép, a vezető és munkatársi elkötelezettség, az érzékelhető gyermekközpontú nevelőmunka, a felelősségteljes, kimagasló eredményeket felmutató szakmai, módszertani tevékenység, a térségi meghatározó szerep, az intézmény hagyományai, tehetséggondozó rendszere, a partnerekkel való jó együttműködés, a minőségfejlesztés kiterjedtsége és az áttekintett dokumentumok bizonyították, hogy az intézmény az ország közoktatási intézményei számára példaértékű tevékenységet folytat. Az intézmény minőségirányítási rendszere a partnerközpontú működésen túlmutat, megkezdték a teljes körű minőségirányítási rendszer kiépítését.”  
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